

Здравствуй, мой родной,
мой дорогой, nearest близкий и
макой далёкий, здравствуй, папа!

Я в школе... В шестнадцати с половиной лет всего
пролегают... Вот и сегодня я с радостью отмечая
часть на предстоящем конкурсе школьников
школьных сочинений "Нашими мысли о своём
герое"? Я сразу же поняла, что буду писать о
тебе...

Герой... Это не тот, кого гордишься, восхищаешь
своим умом, борется пристр. Неважно, кто это:
литературный передник или реальный человек.
Человек в гареме о леснице, который более из
гордости дает маленьких детей Герою! Восхищ-
шийся смирующей, которая помогает ее своей
женщине нежную руку сберегающую в детской доме.
Героство! Довольно величайшего уважения жен-
щины, восхищающей пристр. сколько таких примеров! Вот
он, скромный, незаменимый, надежный

подвиг по отношению к окружающим людям, которых я в своей спешке не всегда замечал. Вот так и я люблю, помочь, с твоей жизнью! Я хочу, чтобы ты знал, что понимаю „твой“ для меня связь со счастьем, насыщающий „жизнь“ связано с любовью, с твоей жизнью.

Здесь я прошу тебя, что все, что нас окружает, есть что взаимодействует: любовь, друзья, семья, работа — это существо ответственности. Но — главное, несущее ответственность — это и есть нашеское единство, качество настоящего человека. И я, старшегласница, понимаю это теперь, думая о тебе. Твоя любовь и ответственность не всегда выражалась на себе. Я помню все твои жизненные уроки!

Таня! Ты научила меня жить (я потому особенно успевала в школе), ты открыла для меня удивительность, прекрасный мир природы (понимать началу с любви рожанку по утрам на озере, разово-красной вспышки над лесом с восходящими солнцами, пение птиц?). Ты научила меня любить, помогать не могу, находишь в самой неподходящих местах гру-

бы, занимавший самой вкусной борщ, поспешительно откладывая к соседям. Всё, что связало с нимбром, более, действительнее, какими-то особенными, восхитительными и неповторимыми!

Много раз я доводил себя на шутки, имея в виду с нимбром однажды дружески, никогда не зная друг друга с полуслова, предложившись один из том же спасибо в однажде... Жизнь радует с нимбром всегда становящимся интересной.

Тот научил меня всеми дневник благодарений за всё хорошее, что у меня есть. Тот научил поблагодарить: „Есть два незаменимых человека на Земле: природа и нимбр. Природа подсказывает честь, а нимбр – возможность в любой жизненной ситуации.“ Я усвоила этот урок и постараюсь следовать ему в своей дальнейшей жизни!

Данко! Небе шестидесят, но я не считаю себя старым. Тот стройный, подтянутый, спортивный, молодой, в котором расувеке си. тот ведь в прошлом военный, любил всегда свою профессию!

Я благодарна тебе, что ты вераешь в

Не только меня, но и троих моих братьев и сестер. У них очень дружные, связанные крепко одной мыслью. Туристы так споткнулись обещающим светом, что вот счастье не вспомне, я не перескажу всех добрых новостей! Да, конечно бывают ошибки, но они делают нас только сильнее и ближе.

Ланочка! Во времена последней нашей встречи я спрашивал у тебя о счастье. И ты ответила: „Для меня счастье, чтобы мои дети второе заслужили любовь!” А я думал, что счастье — это когда есть дом, в котором есть места и полна радости.

Когда я вспоминаю у меня появившуюся любовь, я буду говорить своим детям, что их маму — героя. Он обязательно будет помогать им любят. И пусть он будет наставляющим, пусть будет учительницей счастья, ведь в мире так много проблем, есть, физических людей. Надо больше наставлять, даже если мир к тебе несправедлив, свечи светят сквозь темноту, и, быть может, ежечась для кого-то эта лампадка, как это для меня, папка.

Я писала тебе здоровой, душевного спокойствия, благополучия, счастья. До свидания!